
Επιστημονικός Υπεύθυνος: Αντωνής Κωνσταντίνος
Διοικητική  Υπεύθυνη:   ΣτελίναΤσιάντου, Γραφείο Π.Α.
Στοιχεία επικοινωνίας: 
☎ 2231060197
@ praktiki.pslamia@uth.gr 
Ημέρες & ώρες τηλεφωνικής επικοινωνίας: Δευτέρα – Παρασκευή: 09.30 – 16.30 

Γραφείο Πρακτικής Άσκησης πρώην ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας
3ο χλμ Π.Ε.Ο. Λαμίας-Αθηνών
Λαμία, ΤΚ 35100

Σημείωση:Παρακαλώ προτιμήστε την ηλεκτρονική/τηλεφωνική επικοινωνία, θα σας 
ενημερώνω εγκαίρως τις μέρες που θα είμαι Λαμία.

Ταυτότητα Πρακτικής  Άσκησης



➢ Είναι επιδοτούμενο πρόγραμμα  στο πλαίσιο Ε.Π. «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική 
Συνοχή ΕΣΠΑ 2021-2027» που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό 
Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους.

➢ H διάρκεια της ορίζεται σε  6 ημερολογιακούς μήνες (40 ώρες/εβδομάδα, 5ήμερη οκτάωρη 
απασχόληση με συνεχή ισχύ. 

➢ Μέσω του Προγράμματος ΕΣΠΑ η πρακτική γίνεται  σε  επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα 

➢ H συνολική πληρωμή ανέρχεται σε ποσοστό 80% επί του βασικού ημερομισθίου του ανειδίκευτου 
εργάτη, που ισχύει κάθε φορά και καταβάλλεται σε μηνιαία βάση από τον φορέα απασχόλησης.

. 

Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης ΕΣΠΑ



ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ& ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

Αναλυτικά:

O/H φοιτητής/τρια κατά τη διάρκεια της Πρακτικής του/της άσκησης ασφαλίζεται μόνο κατά 
επαγγελματικού κινδύνου και η ασφαλιστική αυτή εισφορά ανέρχεται στο 

1% (11,22€*) επί του τεκμαρτού ημερομισθίου της 12ης ασφαλιστικής κλάσης και θα βαρύνει 
εξολοκλήρου τον φορέα απασχόλησης.
( στο τέλος   καταθέτετε: Μηχανογραφημένη καρτέλα ένσημων -την βρίσκετε ηλεκτρονικά από το ΙΚΑ).

&
Και η  μηνιαία αποζημίωση του/της ασκούμενου/νηςσε επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα:

Από τον φορέα απασχόλησης καταβάλλεται μηνιαίως στον τραπεζικό σας λογαριασμό  το  ποσό:357,00€ 
βάσει της ισχύουσας Εθνικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας ή όπως θα προσαρμόζεται κάθε φορά 
σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία* και το υπόλοιπο πόσο  των 280€  x6=1680€ από το Πρόγραμμα 
ΕΣΠΑ θα κατατεθεί  στον τραπεζικό σας λογαριασμό εφόσον ολοκληρώσετε  με επιτυχία την πρακτική σας
( στο τέλος   καταθέτετε :Αποδεικτικά ηλεκτρονικών παραστατικών πληρωμής από τον φορέα 
απασχόλησης) 

*ΑΝΑΜΕΝΟΥΜΕ ΑΥΞΗΣΗ 



Εφόσον ανήκετε στην οριστική λίστα επιτυχόντων θα λάβετε email από το Γραφείο Π.Α με οδηγίες 

για τα αρχικά στάδια (1+2) και ένα κενό excel : “ΚΑΡΤΕΛΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ” 

Στάδιο 1.Ηλεκτρονική αποστολή δικαιολογητικών στο praktiki.pslamia@uth.gr PDF αρχεία 
1. ΑΜΑ IKA _ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  ΕΦΚΑ
2. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ
3. ΑΜΚΑ
4. ΑΦΜ και ΔΟΥ
5. ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΤΟΜΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ Ή ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΠΟΥ ΕΙΣΤΕ ΠΡΩΤΟΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ

Στάδιο 2.Δημοσίευση θέσης στον ΑΤΛΑ https://atlas.grnet.gr/ του Φορέα Υποδοχής μου την οποία 

και γνωστοποιώ στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης συμπληρώνοντας  το  excel "ΚΑΡΤΕΛΑ 

ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ» που θα είναι συνημμένο στο αρχικό email.

Στάδιο 3 .Αποστολή σύμβασης ηλεκτρονικά σε δεύτερο χρόνο  από το Γραφείο Π.Α για  να πάρετε 
υπογραφή και σφραγίδα από τον Νόμιμο Εκπρόσωπο  του φορέα απασχόλησης 

mailto:praktiki.pslamia@uth.gr
https://atlas.grnet.gr/


https://atlas.grnet.gr/



Κάνετε πρώτα και εσείς ΕΓΓΡΑΦΗ και αφού  πιστοποιήσετε τη διεύθυνση e-mail του λογαριασμού 
σας μπορείτε πια  να συνδεθείτε στο λογαριασμό σας στο πρόγραμμα «Άτλας», και  να:
1. Επεξεργαστείτε τα στοιχεία σας από την καρτέλα «Στοιχεία Φοιτητή»
2. Αναζητήσετε θέσεις από την καρτέλα «Αναζήτηση Θέσεων»
3. Σώσετε αναζητήσεις που σας ενδιαφέρουν στις «Αγαπημένες Θέσεις»
4. Δείτε τις θέσεις Πρακτικής Άσκησης οι οποίες σας έχουν ανατεθεί

Οδηγίες  εδώ: https://atlas.grnet.gr/Files/RegistrationStudentGR.pdf

https://atlas.grnet.gr/Files/RegistrationStudentGR.pdf


Την αντιστοίχιση  στον ΑΤΛΑ https://atlas.grnet.gr/ μεταξύ  Φορέα και 
φοιτητή/τρια αναλαμβάνει και κάνει το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης.
Η «σειρά» είναι:

a)δημοσίευση θέσης από Φορέα στον ΑΤΛΑ *
b) Συμπλήρωση από τον φοιτητή/τρια του excel Καρτέλα Πρακτικής Άσκησης 
c)  αντιστοίχιση  θέσης από τη διοικητικό εφόσον η θέση είναι ορατή και ο 
κωδικός group θέσης σωστός 

* Προσοχή να επιλέξει ο Φορέας σας να είναι ορατή από το Τμήμα- Ίδρυμα

https://atlas.grnet.gr/


Κωδικός group θέσης 

Κάθε δημοσιευμένη θέση έχει και τον δικό της 
προσωπικό κωδικό (σαν αριθμός πρωτοκόλλου)

Είναι ένας εξαψήφιος αριθμός που προσεκτικά 
θα κάνετε copy paste στην Καρτέλα Πρακτικής 
ώστε να «βρει» στον ΑΤΛΑ τη θέση το Γραφείο 
Πρακτικής Άσκησης και να προχωρήσει στην 
αντιστοίχιση σας με τον Φορέα  της επίλογής 
σας.



ΕΡΓΑΝΗ

Οι φορείς υποδοχής από 1/10/2019 πρέπει υποχρεωτικά να δηλώνουν την ΕΝΑΡΞΗ και τη ΛΗΞΗ της 
πρακτικής άσκησης του φοιτητή στο σύστημα ΕΡΓΑΝΗ_ έντυπα Ε3.5

Θα σταλεί αναλυτικό ενημερωτικό email και στους φορείς.

Συνήθως είναι μια διαδικασία που την κάνει ο λογιστής της επιχείρησης  λίγο πριν την έναρξη της Πρακτικής 
Άσκησης. Η λήξη -διακοπή της Π.Α. το αργότερο 4 εργάσιμες ημέρες μετά τη λήξη

Οι υποχρεώσεις του φοιτητή είναι να:

Έχει πληροφορήσει τον υπεύθυνο στο φορέα του για την υποχρεωτική δήλωση του στο ΕΡΓΑΝΗ

Έχει φροντίσει να φτάσει η σύμβαση στον φορέα για να την αναρτήσει εγκαίρως πριν την έναρξη της 
Πρακτικής στο ΕΡΓΑΝΗ για να αναρτηθεί στο σύστημα με την αναγγελία της πρακτικής σας ( Ε3.5 Έναρξη)
Το Γραφείο Π.Α θα βοηθήσει με σάρωση των υπογεγραμμένων συμβάσεων για να γίνει εγκαίρως η αναγγελία 
στο ΕΡΓΑΝΗ.



Λίγο πριν ολοκληρώσετε το Γραφείο Π.Α. θα σας στείλει  email με οδηγίες για τα έντυπα 
ολοκλήρωσης. 

Τα βιβλία Π.Α. τα κατάθετε στη Γραμματεία σας , ανεξάρτητα από το Γραφείο Π.Α.

Στόχος μας είναι ~ 1 Απριλίου να ξεκινήσετε την πρακτική σας  επομένως παρακαλώ πολύ
να είστε εντός της προθεσμίας που θα σας δίνω κάθε φορά.

Καλή αρχή!


